	総務まちづくり委員会議録

	開会日
	平成２１年９月１７日（木）午前１０時

	閉会日
	平成２１年９月１７日（木）午前１０時５２分

	場所
	長久手町役場２階第７・８会議室

	出席委員
	委 員 長　　水野とみ子　　

副委員長　　加藤和男
委　　員　　伊藤祐司　　加藤　武　　川合保生
　　　　　　水野竹芳　　吉田ひでき

	欠席委員
	な　し

	欠員
	な　し

	会議事件のため出席した者の職氏名
	副町長　加藤具己
総務部長　福岡久申　

財政課長　山下幸信　　同補佐兼財政係長　福岡智浩

人事秘書課長　川本　忠　　同人事係長　横地賢一

保健福祉部次長兼子育て支援課長　加藤善長　　
同保育係長　富田俊晴

教育総務課長　松井豊明　　学校建設室長　高嶋隆明
消防長　伊藤正彦　　同総務課長　福岡文雄
同主幹　寺島一裕
計１３名

	職務のため出席した者の職氏名
	副議長　丹羽茂雄
議会事務局長　岩松節明　　　同議事係　曽我竜彦

	会議録
	別紙のとおり


別紙

委員長　　　　開会宣言、あいさつ

副議長　　　　あいさつ

副町長　　　　あいさつ

委員長　　　　これより議事にはいります。

認定第４号

委員長　　　　まず、本委員会に付託されました、認定第４号平成20年度長久手町土地取得特別会計決算認定についてを議題といたします。認定第4号について執行部の説明を求めます。

財政課長　　　認定第４号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより認定第４号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。
　　　　なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。認定第４号平成20年度長久手町土地取得特別会計決算認定について原案のとおり認定することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって認定第４号については原案のとおり認定することに決しました。

議案第49号

委員長　　　　まず、本委員会に付託されました、議案第49号平成21年度長久手町一般会計補正予算（第３号）についてを議題といたします。議案第49号について執行部の説明を求めます。

財政課長　　　議案第49号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第49号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。

伊藤委員　　　予算書19ページ、17ページの緊急雇用だが、同じ３名を５カ月間ということで同じ表現をした。金額の差があるので委託等で内訳を説明できにくいかもしれないが補助分はどれぐらいか。同じ金額になるのか業務が全然違って単価が違うのか。
財政課長　　　全額緊急雇用事業として100％補助をもらえます。事業の内容によって公図のデジタル化事業はお金がかかる事業であります。全額人件費だけではありません。
伊藤委員　　　緊急雇用で３名雇用するという目的は共通点であるが、その事業にかかる他の経費も国はみてくれるのか。

財政課長　　　そのとおりです。

伊藤委員　　　予算書17ページ、緊急雇用のため池台帳作成業務委託だが、デジタル化するためと言ったが、ため池台帳が今までどのように活用されていたのか。デジタル化への必要性は何か。

財政課長　　　現在のため池台帳は非常に作成時期が古いものです。どういった部分でため池の改修をしたかの箇所が確認ができなく情報量が少ないので、今回国の基金を用いて整理していきます。

伊藤委員　　　現地確認もやるということか。台帳加除が今まで業務として上がってきたことがない。管理するために台帳整備は大事だが、境界点確認等が台帳を見ても全然わからない状況である。そのようなことはこの業務でやるのか。
副町長　　　　今のため池台帳は、自分が担当時に作ったものがそのままの状態で、加除がやっておらず大きく変わってきました。今回、境界まではやれません。構造的なものも含めて改修した形の台帳を整備し、今年度で全部はできないので、来年度も引き続きやらなければなりません。今年は緊急雇用でハローワークで人を雇って、請け負った業者が現地調査をそういった人たちに監督員がついてやります。
伊藤委員　　　緊急雇用で３名をハローワークから雇うが、この業務自体はある程度専門性が必要で、コンサル等に発注しないと無理である。ハローワークからの３名雇用は、特段地域性、町民の中で仕事にあふれた人を優先的に雇うシステムなのか。それとも国全体の事業として国全体で雇用確保していく事業になるのか。
副町長　　　　ハローワークは長久手町の管轄は名東区です。まずは名東区からやってもらいます。名東区で応募が無い場合、愛知県内のハローワークでいいとしています。以前にも緊急雇用で出しているが、結果どこのハローワークでということは聞いていません。今回は、ため池の深い浅いというような形を含めてやるので３人雇っても普通作業員的に雇用していきます。ただ、ハローワーク内でそういった測量関係であれば雇ってもらえると思います。
伊藤委員　　　来年も継続してやりたいと言ったが、緊急雇用制度自体、昨日の中日新聞で政権が変わったことによりどうなるかがわからない部分があるとあり、そういうことになった場合、残りの業務は町単独でやっていくのか。
副町長　　　　調査の仕方も、20いくつの池を全部現況測量やるのではなく、池の中からチョイスしておき、その中を全部100％やりきってしまうやり方をします。補正の査定をする段階で、状況が状況だったので来年どうなるのかは推移をみてからだと思っています。３分の１をやるので、残りの３分の２をどうしていくかは推移をみながら検討します。
伊藤委員　　　なぜ全部一遍にやれるだけの補助金枠を取ることができなかったのか。
副町長　　　　全体の交付金の枠があり、全部というわけにはいかなかった。そうした中でたまたま10箇所のため池がやれるということで金額を設定しました。
加藤武委員　　予算書15ページ、児童クラブ運営費を補正で行った理由は何か。今ある児童館の改修工事費1,000万円ちょっと、東小学校もどうしてやるという案は出なかったか。
子育て支援課長　上郷児童クラブの補正の理由は、地元にアンケート調査等をして検討した結果、今回の補正予算で対応することになりました。学校の校舎は三ケ峯地区の開発等もあり、もともと余裕スペースがあるわけではないので将来的に不足するということで、学校の校舎では対応できないということです。
加藤武委員　　将来的な不足と言うが、現在は空いているということですね。それから何人規模か。
子育て支援課長　定員は30人です。
加藤武委員　　子育て応援特別手当給付金、３歳から５歳に１人３万6,000円、これは１回だけか。
子育て支援課長　平成21年度限りです。

加藤武委員　　7,000万円ということだが、何人いるのか。

子育て支援課長　基準日が10月１日なので、確定はしてないが1,950人分の予算計上をしています。

加藤武委員　　予算書17ページ、子宮検診、乳がん検診は40歳から60歳の５歳刻みの方は無料であるということか。
財政課長　　　乳がんについては40歳から60歳までの５歳刻み、子宮がんについては20歳から40歳までの５歳刻みです。
加藤武委員　　なぜ60歳にしたのか。例えば70歳にするとか、40歳から60歳までにかかる確率が高いからそれぐらいで切ったのか。
財政課長　　　国の要綱案でそのようになっています。国からお金をもらって町が行います。

加藤武委員　　国からこの年齢という指定があったのか。
財政課長　　　国の事業実施要綱には、対象年齢は示されています。

総務部長　　　特に子宮がんについては若い方は検診をしないので、もしそうなった場合は進行が早く、できるだけ若い方の受診をする機会を取らなければいけないということで国から支持がきています。それにしたがって保健医療課もやっていくということです。

加藤武委員　　小学校、中学校の太陽光発電10ｋｗ、これは各学校の電気使用料をどれくらい賄うのか。
教育総務課長　１校当たり10ｋｗだと年間約12万円の電気代削減になります。
加藤武委員　　10ｋｗだと学校使用料の何分の１の電力を賄うのか。

教育総務課長　手元に各校の使用料金等ありませんが、１日約30ｋｗｈの電力量が賄えるということで、約４教室分の蛍光灯が授業時間点灯できます。
川合委員　　　北小学校も10ｋｗか。２箇所でやるのか。
教育総務課長　北小学校は既設校舎に10ｋｗ、増築部分に10ｋｗ予定しています。
水野竹芳委員　保育園と小学校に防犯カメラを何箇所設置するのか。

子育て支援課長　予算計上したのは、長湫北保育園が２台、後は１台です。

教育総務課長　防犯対策工事として、東小学校と北小学校、長久手中学校、南中学校に２台ずつ設置します。
水野竹芳委員　カメラの残像は何分間くらい見直しができるのか。
教育総務課長　録画機があり１週間という単位で設定できます。

吉田委員　　　子宮がん検診、乳がん検診について周知方法は広報とテレビぐらいか。
総務部長　　　聞き取りでは広報、ホームページもあるが、直接本人にメールで通知すると聞いています。
副委員長　　　子宮がん検診、乳がん検診の対象者はどれくらいか。
財政課長　　　子宮がん検診は977名、乳がん検診は836名で予算計上しています。
委員長　　　　他ございませんか、なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。議案第49号平成21年度長久手町一般会計補正予算（第３号）について原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第49号については原案のとおり可決することに決しました。

議案第55号

委員長　　　　まず、本委員会に付託されました、議案第55号愛知県市町村職員退職手当組合規約の一部を改正する規約についてを議題といたします。議案第55号について執行部の説明を求めます。

人事秘書課長　議案第55号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第55号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。

　　　　なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。議案第55号愛知県市町村職員退職手当組合規約の一部を改正する規約について原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第55号については原案のとおり可決することに決しました。

議案第54号

委員長　　　　まず、本委員会に付託されました、議案第54号高規格救急自動車の買入れについてを議題といたします。議案第54号について執行部の説明を求めます。

消防本部総務課長　議案第54号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第54号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。

加藤武委員　　指名競争入札で今までそういう改造業者がだいたい落としていた。今　　　　

　　　　　　度、愛知トヨタ自動車株式会社旭営業所がとって、自分の所ですべて改

造をやるのか。
消防本部総務課長　２台救急車があり１台がトヨタ、もう１台が日産で、どちらもディーラー系の販売店が落札しています。改造については車体メーカーからメーカーの持っている擬装部局で偽装され納車されています。
加藤武委員　　今度はアルファードがベースになるのか。

消防本部総務課長　消防署認定の高規格救急車ですので、外見はハイエースです。

加藤武委員　　2,500万円と非常に高額だが、前の物との比較はどうか。

消防本部総務課長　積載している資機材等で値段は変わります。平成９年に購入した車両の契約金額は3,696万円です。使える資機材については極力使い、今回このような金額になりました。
水野竹芳委員　９人乗りとあるがこんなに乗れるのか。

消防本部総務課長　基本ベースを書いています。これから擬装していくことによって、変更になる場合もあります。

水野竹芳委員　最終は何人になるのか。

消防本部総務課長　擬装していく中で車両重量のかねあいがあります。最低６人以上になるかと思うが、若干変更する可能性はあります。

水野竹芳委員　岩作地区は道路が狭いので入っていける所、入っていけない所が出てくる。その辺の対応はどうか。
消防本部総務課長　この車は現在のものより若干大きくなるが、最低回転半径については変わっていません。
水野竹芳委員　狭あい道路についても従前通りか。
消防長　　　　道路狭あい地区については、車種によってどの車がどこまで入れるかの調査はしています。無理に入って旋回ができないとか、横のスペースを使って患者を車に乗せられないこと考慮して、手前で止めてストレッチャーを運ぶ方法も現場の隊員が判断して活動しています。
水野竹芳委員　手遅れにならないようにお願いします。
委員長　　　　他ございませんか、なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。議案第54号高規格救急自動車の買入れについて原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第54号については原案のとおり可決することに決しました。

議案第59号

委員長　　　　まず、本委員会に付託されました、議案第59号長久手町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。議案第59号について執行部の説明を求めます。

消防本部総務課長　議案第59号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第59号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。

なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。議案第59号長久手町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例について原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第59号については原案のとおり可決することに決しました。

　　　　　　（執行部退席）

　　　　　　　次に、閉会中の継続調査についてお諮りいたします。

　　　　　　委員のお手元に配布してあります継続調査申出事件一覧表のとおり、引き続き閉会中も継続して調査したいと思いますが、ご異議ありませんか。

　　　　　　（異議なしの声あり）

　　　　　　　ご異議ないものと認めます。継続調査申出事件一覧表を私から議長に申し出ておきますから、ご了承願います。

なお、委員長報告は委員長と副委員長に一任していただけますか。

（異議なしの声あり）

ご異議が無いようですのでそのように取り計らいさせていただきます。以上で総務まちづくり委員会を閉会します。

午前１０時５２分閉会　　　

以上、要点筆記は会議内容と相違ないので署名する。

平成２１年９月１７日

総務まちづくり委員会委員長　水野とみ子
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